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English - How 12 uss this manual

For best results, reference both the text and illustrations.
Select one iben or the other.
This iterm is optional English Text Pages 3-8

Frangais - Utilisation de e guide

Pour obtenir de meil lzurs resultats, reportez-vous 3 la fois au texte ot sux illustrations.

S&lectionnez un article ou Fautne,
Cet articke est facultatif. Texte frangais page 10

Espanaol - Como usar aste manual

Para obtzner mejores resultados, consulte o texto y las ilustraciones.
ﬂ Seleccione uno de los elementos

@ Este elermento es opcional.
Texto &n espaniol pagina 11
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I IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS - SAYE THESE MS TRUCTIONS - ALEASE RE AD BEMTIRE MAMU AL PRIOR TO USE |

Specifications

®  Wizightcapacitye-DO N OT EKCEED: 134 kg (30 Ib) includes TV and any accemorias
= Tiltd 17

L CAUTION: svcid potential p sonal injuries and property da mage!

‘® Do notusethis product for any purpose not explicithy s pecified by manubctuer.

‘®  The wall must b= capable ofsupporting five times the weight of the meonitor and mount combined.

‘®  This product & designed for 1me inwood frame walls onbe!

‘®  Wwou donot unde stand these instructions, or hawe dou bis about the safety of the installstion, asembhy or use ofthis product, contact
Customer Senv ice or call a qualified contractor.

£

Manufacturer & not res ponsible for damage or injury caused by incorrect #=e mbhe or use.

Technical Specifications
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Required Tools

Supplied Parts and Hardware

ILWA RMIMG: This productcomains small ite ms that could be achoking bazard if sva | owe=d.

-5
12mm 55n1n1

(192 in] FE2in)

Bexfore starting a=em by, we rify all pars are includsd and undamaged. Fany pars are miming ordamaged, do not return the damaged
ite mto wour dealke r contact Customer Z2rrice . Hewver ise damaged parts!

MOTE: M4 describees the dia meter, mm describes the kngth of screws that are labe l=d M X ¥¥mm. Mot all hardware included will be used,

el

Md= 12 rm

(D3] 4

Ei=2in.

[0F]x 1

1]

.
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2 Mount the Wall Plate
Wood stud

2-1 Locata stud

"
(172in.) Fr32in)

-~ -.,.| Werify the center ofthe stud using an ax'l athin nail oran edge to
=16 rmi edge stud find=r,
(52N ﬂCA UT KO M: & cid pote ntial pe sonal injuries and property
damage=!
I & & Any material corering the wall must not ewccesd T4 mmiS'din ).
. ®  Minimumwesdstudsze:commeon 51x 102 mm (2 x4 in.
I - [neminal A B mm(15x35in]]
I |1 '_“._::'I
N . >
2-2 Mark the wall

For am stance in determining wall plate keoation, s== Height YW zard
ot =im plicityay.com

Lewe | the wall plate [01] and mark the hobke kocations.

»

leA UTIONM: &void potential injuries or property damage! Fikot

hoks MUAT be drilled toa de pth of 635 mm (2 5in ), usingas S mm
[7¢32 in) diamate r drill bit.

2-4 Tighten lag bolts

S

-

A CAUTION: fecid pot=ntial injuries or property damage!

Im proper use could reduce the hakding power of the lsg babt. Toavaid
peote ntial injuries or prope rty damage

® DO NOT cwer-tighten the lag bohs 03],

® Tightan the lag boh= 2] onbe until thew are polled firm by against
the wall plate 1].
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3 Select TV Hardware and Mount TV Brackets

3-1 Select the hardware length

(A A
= o’

Y

k., ul

our Ty typewill help woudetermine which ha b ars configuration
to use.

A. Installstizn option without spacers [Tes with flat back=]

E. Installation option using Md s pacers (TWswith irregqular backs)

ﬂ CAUTIOM: Avoid potential pamonalinjuies and props ry
damage ! verify that there are adequate threads to secure the brackets
to the menitor. Fwou & neounter resstance, stop immed istely

and contact customer senvice . Use the shortest screw and s pacer

combination o accommodste your nesds, Uking handware that & oo
long may damage wour TV,

3-2 Attach bracket to aTVwith aflat back

® /s

Ensure that the bracket & kew=lon the back ofthe T, Fwou nesd
extra space to accommiodate cables, recemes, or protrusions, sezan
installstizn opticon [3-2] thatuses spacems.

1. D=onottighten screws wety bawe a8 2w thresds e posed.
2. Tighten allscraws.
& HEAVY! You will need assistance with this step.

o
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3-2 Attach bracketto aTV with an irreqular back @ j }‘i

Ensure that the bracket & lwalon the back of the T'. Standard

configurations are shown. Fors pecial applications, or fwouae
uncertainaboutyour hancks ars sebction, contact Costomer Serrios.

1. Doonottighte nscrews wet; bare afew theads exposed.
2. Tighten allscrews.

& HEAYY! You will need assistance with this slep.

o

]

\.
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2, Adjust arm este nd # retracttension.
3 Adjustup/down titttension.

1. Adjust k=t right swieel t=nsion.

5 Adjust Tension

6 Cable Management

SO0 30000 2
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CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES — CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS — VEUILLEZ LIRE ATTEMTIVEMENT LE MANUEL AVANT D'UTILISER CE
PRODUIT

Spécifications voir ala page 3

"  Capacite d= charge - NE PAS DEPASSER : 126 kg (30 k) Incluant le téldsiseur et tous k=s acoessalnes,

B |nclirdson:de +15°

A ATTENTION 1 Evitez|es dommages matérizk et les blessurest

K e pas utilser ce produit s datres firs que celes spéciiées par le fabncant.

® e murdoit pouvalr supporter drg fols le poids total du moniteur et do support.

N Ceprodultest congu seulesment pour &re inskalE wor on mur dant b charperte est =n bols?

H 5| wousnecomprenez pas toutes oes nstnactions ou 8 vous avez des doutes sur la séoud t2 de MNnstallaton, du mentage ou de lutli=tion de ce prodult,
wevlllez contacter un installat=ur qualifié ou le service & la cliertée.

K Lefabdcant n'est pas resporsable des blessunes ou des dommages causés parune mauvalss ublisation ou un montage Incomect.

Caractéristigues techniques wvoir a la page 3
Outils nécessaires voir alapags 4

Pigdces ot matériel fournis Vair 3 la pagsa

Ak AVERTISSEMENT 1 Ca produit contient de patites pidces qui pauvent mprésenter un risque d'stouffamant.
Avant de commencer I'msemblage, ssurez-vous que boutes. k=s pléoss sort préseries stqu'ell=s ne sont pes sndommagéess. 5| une pléce =st manquan= ou
erdommagée, ne retourrez pas ks pléoes endommagees § votre revendeur. Comactez plubdtle ssrvice diemb e, Mutliz=z pmals de pléoes endamimagées!

REMARDQUE 1 8% déct l= diamétre et mm déorit la kargueur des wis gui sont dembifides Ma X 28mm. Les piéces comprises ne datvent pas néc=ssalrernert
Eire toutes utilEses,

1 Ratirer (). Voira |I.El!ﬂﬂ

2 Installation sur des murs & montant de bois veira la page 5

2-1 Trouvez les montants voir ala pags 5
wirifiez le centre du montant & lalde d'un paingon ou dun dow fin, ou uiilisez un kbalimteur bord § Bord.

Ab ATTENTION 1 Evitez lesdommages matEnelset ks blesres

H  L'épalsseor domaténau de revétement de murne dolt pas excéder 16 mm (8 pal.

®  Dimerslon minimale du montant de bols : commure 512102 mm 2 4 pol ominake 2189 mmd1,53,5pal

2-2 Marquez I'emplacement sur le mur voir a la pags 5

Pour obtenir de Faide afin de dét=mminer 'emplacement dela plaque munale, consultez le site simpliciyaw com sous la rubrigue @ Height Wizand 2. Mettez b
plague murale 3114 niveau etmarquez k=s emplacements des trous

2-3 Percez des trous de guidage vuir i la pages

ﬁ.H.'I'I'EHTIDH 1 Exitez tout dom e matéde ou blessured Les avart-trous DEIVENT &tre sdune profordeurde 3.5 mm (2,5 pol & Palde d'unfaret
g T Fr P

o= 5,5 mm [7/32 pal.

2-4 5errez les boulons tire-fond veirala page s

.ﬂ.H.'I'I'EH'ﬂ OM 1 Evite tout dommage maténel ou blessure! Une ubisation iraddquata peut dduing b force de ntent ion ou boulkon tre-ford. Bviez o
domimage matdral ou blessumas!

= NEPAS trop serrer k=s boulons tire-fond [02].
®  Serezles boulonstire-ford [02] usgu'd o= sappulent fermement sur ba plque murale [01].

3 5électionnez la quincaillerie et le support de fixation pour le téléviseur voir a la page e

3-1 S5&lectionnez le diamétre et la longueur de la quincaillerie voirala paga o
Le typee de 18 év le=ur vous aldera & cholsr la configura tion de la quincalllerie & utiliser.

A. Option dirstallstion sans sntretalses (b &dweur S das plat)

B. Optian dinstalation avec des errnetol ses de b (04 éevis=ur avec dos irmsqulier

Ak ATTENTION 1 Evitez ks dommages matérelset ks blessures Assurez-vous qu'il ya sufisamment de filets pour Irstalker solld ement les supparts sur le
moniteur. 51 wous seriter une résistance, améter Immédlatement et contactez k= Service 3la dientde. Uilisez la comblralson ks phos coure possible de wis et
d'entretalse nécessare. L'utilisation d'ure quincallerie trop longue pouralt endommager ke ey ssr.

3-2 Attachez les brides de montage au téléviseur dont I'arriére est plat voiralapage 8

Paur k= tEksiz=urs dont Famiére est plat o sans abstruction Assuree-wous que kes supports sont d Fhorzontale dernéne le piéviseur. 51 vous 2vez besoin de
plus o esposce & cause des cibles, de creur oo de protubérances, coreulter les optioned'installatian [(3-2) utlisant des=ntretolues.

1. Hepasencores=mer; bissez un peu defiletage exposs,

2. Eerrer toubes les fixations.

3-2 Attachez les brides de montage au téléviseur dont I'arriére est plat voiralapage 7
Paur b= tElsiz=urs dont Famiére estirrégulier ou abstrué. Assoree-vous que kes supports sont d Tharizontale 68 nkeao) demiére b= edsar, Les condfigurations
stardard sart Hustrées. Corsulter = Serdos § b dierbse pour boute spplication partkculléres oo o vous sver desdoutes quankd la quircalleri= & utliser.

1. Hepasencore s=mer; bissez un peu de filetage exposs.
2. Serrer toubes les fxations.

G wair il ustration de la g 7. Irestalltion (€).
5 vair il iondal

1 rRégles la tersion de plwotement § gaucheidroite. 21 Réglez b tenson dincimison sers = hautibas, 3 1Régler b tenslon discterslonrétraction des bras.
& Voir lillustration de la page 8. Gestion des cible=s - Optionne
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N Espafil

INSTRUCCIONES IMPORTANTES DE SEGURIDAD. GUARDE ESTAS IN STRUCCION ES. LEA TOD® EL MANU AL ANTES DE UTILIZAR ESTE PRODUCTO.
Especificaciones Consulte la pigina 3.

E  Pesomdulmo-NO SUPERAR: 128 kg (30 Ik Inclulda el televisar v los accesoros

E Incirecion: £ 15

Ak PRECAUCION: Evite posibles kesiores y dafics materiaes.

®  Ma utllice est= producto para ningin otro propdsio que no s=a e explidtament= especticada por el fabricarte.

N L3 pared debeser capaz de sapartar hasta cinoa veces el pess del menttar yla mamtura combinadas

®  Este producto estd dis=flado pana serinstalado dnikcaments en parsdes con mantantes de madera,

® = roentende las instruccioness o sl tlere dudas acerca de b sequridad de la instalscién, ef mantaje o o wso del preducta, péngase en comacio con el
seriido de atencion A chenbe de Sanus Systens o llame a un Eonico cualificado

% E fabrcants no & responsabiliza de ningin dafio o ledén resulante do monta)e noorecto a el usa indebida.

Especificaciones técnicas Consults la pigina 3.

Herramientas necesarias Consultsla pagina 4.

Piezas y elementos de montaje suministrados consulte la pigina 4.

Ak ADVERTEN-CIA1 Esta products cortiena piszas paquahas qua podrian causar asfixia si se tragasan.
Antesde comenzar a maontarla unidad, vedfique gue todas bas plezas estén incluidas yen buen estado. Encaso de gue falten plezas o alguna esté dadiada,
ro devuelva o elementa defectuoso al distribuldar. Péngase en comtacto con & servicio de atercin al cliemte. Munca utiice plezas enmal estada.

NOTA: W4 describe el didmetra, mm desoibes la longiud de los tormillos que estdn stiquetad os M4 X eEmm. Ho se utllzadn todes los dementos de sujeckn
Incluldhs.

1 Retire (C]. Consultala pagina 4.

2 Montaje en pared Montante de madera consulte la pagira 5.

2-1 Localice los montantes consuwlte la pagina 5.

WVernfigue o centro de los montanbes ubllzando un puredn, un dava fino o unlocalzadar de montantes de borde a borde.
.ﬂ. PRECAUCION: Evte posibles lesiones personales y dafics materiales

E  Mingun materid que cubrala pared debe superar ks 18 mm (58 In.).

K Tamafio minimo do momantes d= madera comain 51402 mm (2% 4 Ird) nominal 285883 mm 1,5 ©3,5 Inl.

2-2 Marque la pared consults la pigina 5.

51 necesita ayuda para determirar by posckdn dela placa de pared, consulbe Helght Wieand =n simpllicibgasy.oom
Mvele la placa de pared [01] y marque [a posicién de losorificios.

2-3 Taladre los orificios guia Cansulte la pagina 5.

.ﬁ. PRECAUCIGM: Evite posibles lesones personales o dafo s materiales. Los orificiosquis DEBEN taladrarss hasta ura profundidad de 63.5 mm (2,510,
utilizando una brecade 5.5 mm 72 In) de ddmetra.

2-4 Apriete los pernos tirafondo consults la pagina 5.

ﬁ. PRECAUCIOMN: Evite posbles lesones personakes o dafos matedales. B uso Inoomecto podia recuctn b capacidad desujeckin del pemo tiafonda.
Pama extiarposibles kaiorneso datos mamdaks.

MO apriets sdesvamerie ks pemos rafonds 021

®  Aprete |as pernos irafondo [02] firmemente su jetas contra s placa de pared [o1].

3 Selecdone los elementos de sujecidn y los soportes de la montura del televisor consults la pigina 8.

31 one meetroe yia longit ementos de sujec Consults la pagina &

El tipa de tedevisor leayudand a determinar ba configuraddn de slementos de supscidn que debe ublizr. Compruebes la configuraciin de elementas de sujecin
recomendada para s tpo de telesar enla pagina sigulenbe

A Opddn de Instabicidn dn espsciad ores (b=levisones con part= past=dorplanal

B. Opcitn de= instaladdn utlizand o espaciadores de M (televisones oon la parte posteriar irregular

Ak PRECAUCIGON: Bvie posibbes lesiones y darics marteriales. Verfiqus que haya rescas adecuadas para supetar los sapartes al monitar, 51 ncka resi stercla,
ra contindes ypéngass en contacko con el serviclo de atencion al dients ilies la combiracién de tomilloy espaciador mds corta que == ajusbe a sus
recesldad=s. 51 usa slementas de wipsckn demadads largos pueds darfare| teledzar.

3-2 Colocacidn de los soportes en un televisor con la parte posterior plana Consults la pagina &

Para bel=isonss oon part= pasteriar plina o libee d= chatrucdons=s. As=qirese de que bs places d= wilsckn gueden nivelbdess en la partes postedor del b= lessen 8
necesita mds espaco pam cables, concavidades o protuberancias, consibe una opckinde Instalad dn (3-2] que utiios s=paradores.

1.  Moapriete todfa; deje parte de |a rosca espuesta.

2  Apriets todos los dernes

3-2 Colocacion de los soportes en un televisor con la parte posterior plana Consults la pigina 7.

Fara telesisores con parte posteriar Irregulara con abstrucciones. Aseqpirese de que bs phcas de sujedén quesden niveladas =n b parte postedor del televisar.

Se llustran bis corfiguracion es estdndar. 51 desea informackin sobre aplcacones sspeciales o 8 Hers dodas sobee la ssleocdn de plezas, contd ciess oon el
serviclo de aterclén al diente.

1. Hoaprdete fodavis deje parts de b roses sqpuesta.
2. Apriete todas los clemres.

4 Instalacién (). consultala pigina 7.

5 Corsulte la pégina 8.

T2 Ajuste b tensitn de la otaddn a la izquierdadenscha 2n & jushe | tersidn de [a inclinadén hada aribasabag. 32 Ajuste b t=nslén de extensénireracckin del
braza,

& Dlg_anhaciﬁn de cables - gEhnal Consulte la phgina B
GA03-002004=02> 11
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